
—mm Prosimo poverjenike, da obvestijo 
učitelje, ki poučujejo v prvih razredih, da je 
pravkar izšel 6. zvezek Cicibanovc knjižnice 
V tem zvezku so ponatisnjeni najboljši pri
spevki iz razprodanega prvega in tretjega 
/vezka, je pa tudi nekaj povsem novih stvari. 
Knjižico je enotno ilustriral Milko Bambič. 
Uredil jo je Josip Ribičič. Cena din 2,— za 
izvod. 

—mm Ker nam je pošla druga številka 
letošnjega »Našega roda«, prosimo poverje
nike, ki imajo morda še kaj nerazprodanih 
izvodov te številke, da nam jih takoj vrnejo, 
da bomo mogli postreči z njimi nove naroč
nike. 

—mm Na šole smo poslali frankirane do
pisnice s prošnjo, da se javijo poverjeniki. 
Doslej so se javili 503 poverjeniki. Mnogo 
šol dozdaj še ni odgovorilo. 

—mm Mladinske pisatelje opozarjamo na 
literarni natečaj Mladinske matice za realno 
delo, primerno za mladino višjih razredov. Li
terarna nagrada je določena v višini 2500 din, 
obseg dela na 5 do 6 pol male osmerke. Za nu
urado pridejo v poštev le izvirna, še neobjav
ljena dela. Rokopisi naj se pošljejo po pošti 
v dveh tipkanih izvodih popolnoma anonim

Mladinska matica 
no. Šele ob izidu tekmovanja se bodo javili 
avtorji z imeni in naslovi. Rok za vlaganje 
rokopisov poteče 15. januarja 1941. 

—mm Knjižna založba »Filipovič« v Za
grebu, ki je svoj čas po slikopisnem Ribičiče
vem »Mihcu in Jakcu« priredila »Mirka in 
Marka«, je pravkar izdala v hrvatskem prevo
du Ribičieevega »Miškolina«. Prevod je izšel 
z originalnimi Justinovimi ilustracijami in 
nosi ime »Mišo in mišulja«. Delo je prevedel 
urednk hrvaškega mladinskega lista »Smilja« 
V. Cvitan. »Novosti« od 8. decembra t. 1. pri
našajo o knjigi laskavo oceno. 

—mm Na željo nekaterih naših poverje
nikov sporočamo, da sta »Naš rod« in knji
ge Mladinske matice priporočila ministrstvo 
prosvete z odlokom O. n. br. 51.443 z dne 
30. julija 1931. ter kraljevska banska uprava 
z odlokom IV. št. 14.746/1 z dne 4. oktobra 
1939. 

Za svoje uspešno kulturno delo je poleg 
tega dobila Mladinska matica posebno po
hvalno diplomo od Kraljevega fonda št. 6352 
z dne 8. junija 1937. 

O tem, da bi mogel kdo ovirati širjenje 
»Našega roda« po šoiah, torej ne more biti 
niti govora. 


